

日期	大事記	處隊室
7月13日	<p><b>我們終於高中學成… 畢業了！</b></p> <p><b>明陽中學 109 學年度首次舉辦線上畢業典禮</b></p> <p>7月的腳步悄悄地來臨，校園內，樹梢上的鳳凰花綻放了，盛夏的季節，卻少了畢業典禮的傷感及畢業生家屬親臨典禮會場的祝福。</p> <p>今年的畢業典禮，受到 COVID-19 疫情嚴峻影響，自 5 月 19 日起全台進入三級防疫警戒，在疫情沒有明顯緩和跡象下，教育部也拍板宣布：「全台各級學校畢業典禮取消，或改線上舉辦」。為了不讓畢業生失望，本校遂於 110 年 7 月 13 日(星期二)上午 8 時 45 分至 9 時 15 分，透過公播系統將精心製作的線上畢業典禮影片統一播放給全校學生觀看。螢幕上播映著畢業班級的生活剪影，一張張相片，都是昔日同甘共苦的回憶錄，其中更特別穿插了老師祝福的話語，讓觀賞的畢業生備感溫馨與感動。</p> <p>涂校長志宏於影片中致詞表示，首先恭喜今年應屆畢業的同學，在明陽中學完成階段性的學習，順利的高中畢業，也要感謝全校的老師及教導員不離不棄的陪伴。而學習沒有所謂的畢業，只是一個階段的結束，永遠不會中斷。最近體會到世事難料，且清楚的感受到，在三個月前沒有嚴重疫情的影響下，生活的如常，視為當然。經過此次疫情之後，學習到要去適應，而將來也是如此。最後，祝福同學在高中畢業之後，能夠持續不斷的進修學習，所謂的「Live to learn and learn to live.」兩者互相運用，進而達到預想的目標。</p> <p>往年在畢業典禮結束後，會一併舉辦畢業生與觀禮家長親子聯誼會，今年在無法辦理實體畢業典禮情形下，學校特別貼心地為畢業生辦理感恩祈福與分享活動。畢業生在學校的協</p>	訓導處

<p>7月5日 ~13日</p>	<p>助下，錄製個人感恩祈福話語影片並加以編輯，影片 DVD 及感恩卡片則由畢業生自行寄給家人，以慰藉相互的思念之情並提昇家庭支持度。</p> <p><b>明陽中學 110 年全校「法律達人-衝·衝·衝」比賽</b></p> <p>今年 5 月 18 日起，受到嚴重特殊傳染性肺炎疫情持續嚴峻影響，外部之教化活動均暫停辦理，改以靜態藝文活動因應。因此，為達到友善校園的目標，並促進學生「品德與人權法治」、「家庭暴力」、「性侵害、性騷擾、性霸凌」及「兒少保護」等正確的法治觀念，培養學生守法守紀之良好習慣，特於 110 年 7 月 5 日至 13 日舉辦 4 場全校「法律達人-衝·衝·衝」比賽。</p> <p>比賽前，學生風聞本次獎品為特別的冰沙飲品，無不卯足勁來研讀題庫，為的是能夠在比賽時答對所設定的標準，於 10 題比賽題目中答對 8 題以上，才有獲得獎品的機會。此外，為增加比賽的趣味性，寓教於樂，抽籤後不公布抽中的舍房，而是由監考老師拿著試卷直接走到抽中的舍房，讓各個舍房內學生的心情，無不隨著老師的腳步聲起伏，更增添比賽的刺激感與驚喜度。</p> <p>經過 4 場一連串的比赛，成績順利通過的舍房共計 19 房，雖然有 2 房僅答對 6~7 題未能達標鎩羽而歸。但是，在比賽的過程中，相信每位同學都已經學習到不少的法律知識。</p>	<p>訓導處</p>
----------------------	---	------------

# 大事記照片 110 年 7 月份



本校 110 年 7 月 13 日舉辦線上畢業典禮，  
涂校長志宏頒發市長獎



涂校長志宏頒發校長獎



應屆畢業生代表致詞情形



涂校長志宏致詞情形



110 年 7 月 5 日至 13 日辦理「法律達人-衝·衝·衝」比賽，由值星班指派學生代表觀看抽籤過程



監考老師抽籤情形



學生認真作答情形



頒發獎品給成績達標的學生情形

日期	大事記	處隊室
7月19、 22日	<p style="text-align: center;"><b>明陽教甄很防疫！</b></p> <p>五月，春夏遞嬗，時序合宜，原是全國各地舉行教師甄試的好時節，今年因為新冠肺炎疫情正值此際大爆發，配合中央流行疫情指揮中心的規範，甄試期程難定，許多學校被迫延辦，甚至停止招考正式教師。明陽中學巧遇機緣、躬逢其時，招聘數學科教師一案同步跟著延期，後續應變機制也成了校方的大考驗。</p> <p>為此，本校做足準備，擬定教師甄試專案防疫計畫，除基本的考生填報健康聲明書、量測體溫及接觸史等查核外，所有試務人員皆完成第一劑疫苗接種，每間試場含監考人員不超過5人，戶外休息區一區不超過10人等，高規格的防疫措施，令他校驚嘆不已！最終也獲得上級單位（法務部矯正署）及在地主管衛生單位認可，同意本校於7月19日、7月22日辦理教師甄試初試及複試。</p> <p>明陽中學教師甄試在幾經周折後，終於順利落幕，並將於新學年度迎來新進的數學老師，為教學團隊注入活水，期待新伙伴加入能為本校教學現場擦出創新教學的火花，更添教學動能。</p>	教務處

## 大事記照片 110 年 7 月份



110 年 7 月 19、22 日辦理教師甄試初試及複試。  
考生入校前量體溫、登錄足跡、並進行 VPN 查核。



考生休息區設於戶外通風處，每位考生座位距離 2 公尺。



每一試場僅安排 4 位考生，全程戴口罩應試。



甄試完畢醫護室進行環境清潔消毒。



口試現場以壓克力板分隔各委員及考生，全程配戴口罩，每次口試前均進行一次清潔消毒擦拭。



每次試教前均進行一次清潔消毒擦拭。